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А Д М И Н И С Т Р А Ц И Я
ОРЛОВСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ

ГОРОДИЩЕНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА
ВОЛГОГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ

ул. Советская, 24, с. Орловка, Городищенский район, Волгоградская область, 403014

Телефон: (84468) 4-82-41; Телефакс: (84468) 4-82-17;

E-mail: mo_orlovka@mail.ru
Отчет о выполнении плановых мероприятий за 9 месяцев 2021 года муниципальной программы Профилактика наркомании и противодействие незаконному обороту наркотический средств, психотропных веществ на территории Орловского сельского поселения на 2020 - 2022 годы
На сегодняшний день наркомания и связанные с ней преступления остаются одной из наиболее важных и сложных проблем в современном обществе, что представляет серьезную угрозу здоровью населения, экономике, правопорядку и безопасности в государстве.

Муниципальная программа «Профилактика наркомании и противодействие незаконному обороту наркотических средств, психотропных веществ на территории Орловского сельского поселения на 2020 - 2022 годы» разработана в соответствии с Федеральным законом от 8 января 1998 года № 3-ФЗ «О наркотических средствах и психотропных веществах.

В настоящее время никто не подвергает сомнению вывод о том, что самый рациональный для общества путь борьбы с преступностью состоит в предупреждении (профилактике) совершения противоправных деяний. Своевременная и результативная профилактика, во-первых, экономически выгоднее, так как она менее затратная, чем раскрытие и расследование преступлений, а затем перевоспитание преступника; во-вторых, она гуманнее по отношению к потенциальному правонарушителю, поскольку позволяет избавить его от страданий, связанных с уголовным наказанием, а его близких – от связанных с этим обстоятельством неприятных переживаний. Исходя из этого, логично предположить, что активизация борьбы с распространением наркомании, немедицинского потребления наркотиков, которые выступают непосредственной причиной совершения незаконных деяний с наркотиками, является наиболее рациональным и прямым способом существенно сократить наркопреступность. 

Цели и задачи программы: 
снижение употребления наркотических и психотропных средств и связанных с этим правонарушений до уровня минимальной опасности для общества;

обеспечение условий для приостановления роста злоупотреблений наркотиками и их незаконного оборота, поэтапного сокращения наркомании среди населения муниципального образования и связанных с ней преступлений и правонарушений до уровня минимальной опасности для общества;

создание условий для формирования здорового образа жизни, для занятий доступными и массовыми видами спорта;

совершенствование системы профилактики наркомании и связанных с ней правонарушений;

борьба с незаконным оборотом наркотических средств и психотропных веществ и поэтапное сокращение распространения наркомании;

сокращение предложения наркотиков (правоохранительные органы);

формирование негативного общественного отношения к немедицинскому употреблению наркотических средств на территории Орловского сельского поселения;

оказание комплексного противодействия незаконному обороту наркотических средств;

повышение уровня знаний населения о неблагоприятных последствиях немедицинского употребления наркотических средств, психотропных веществ и о системе оказания помощи наркозависимым больным;

создание системы комплексной профилактики наркомании и токсикомании;

создание системы выявления на ранней стадии лиц, незаконно потребляющих наркотические средства, больных наркоманией и токсикоманией.
В рамках реализации программы была начата и в настоящее время продолжается работа по формированию условий для воспитания у населения негативного отношения к незаконному потреблению и обороту наркотиков, по уничтожению наркотикосодержащих растений, подготовке квалифицированных кадров, ведущих профилактику наркомании и борьбу с наркопреступностью.

Осуществление культурно-просветительных мероприятий антинаркотической направленности позволит сформировать в обществе негативное отношение к незаконному потреблению наркотических средств.

На территории Орловского сельского поселения в рамках месячника антинаркотической направленности и популяризации здорового образа жизни проводились следующие мероприятия:

1.
09.04.2021 «Как стать космонавтом», Просмотр видео фильмов, социальных роликов по пропаганде здорового образа жизни и организация последующего обсуждения;

2.
23.04.2021 Размещение материалов на сайте и в соцсетях «ГТО – путь к здоровью»;

3.
Чемпионат ФЛК «Волгоград»;

4.
18.05.2021, «Быть здоровым, жить активно – это стильно, позитивно». Беседа у книжной выставки
5.
в рамках «Всероссийского Дня здоровья» МКУ Орловским ЦК совместно с Орловской СШ им. Г. А. Рубанова на центральной площади села, перед ЦК, проведен «Урок здоровья»;

6. В рамках межведомственной комплексной операции «Мак - 2021» привели обследование территории с целью выявления наркосодержащих растений, произрастающих на придомовых территориях - совместно с органами выявлено и ликвидировано 150 кустов дикорастущих наркотикосодержащих растений;
7. информационно-разъяснительные мероприятия среди населения о недопустимости незаконного культивирования, сбора и перевозки наркосодержащих растений, а также норм действующего законодательства в сфере оборота наркотических средств, психотропных веществ и их прекурсов; 

8. размещена на информационных стендах поселения; на официальном сайте администрации и в социальных сетях; 

9. проведены профилактические беседы с собственниками, о нарушении части 3 статьи 29 ФЗ «О наркотических средствах и психотропных веществах», а именно неисполнение должных мер по уничтожению наркосодержащих растениях, произрастающих на придомовых территориях;

7. с началом летних каникул, в целях обеспечения максимальной занятости несовершеннолетних, состоящих на различных видах профилактического учета, в период летней оздоровительной кампании и учитывая складывающуюся санитарно-эпидемиологическую ситуацию проводились мероприятий с учетом зон риска безопасного пребывания несовершеннолетних:

•
Сотрудниками администрации совместно с главой проведены 3 рейда по осмотру заброшенных зданий на территории поселения.

•
До родителей несовершеннолетних детей, состоящих на различных видах учета доведена информация об усиленном контроле и занятости детей.
8. На отчете главы 20.02.2021 проведена профилактическая и рекомендательная беседа с собственниками жилых помещений с целью надлежащего содержания подвальных, чердачных и пустующих помещений.

Оценка эффективности реализации программных мероприятий
Оценка социально-экономической эффективности Программы осуществляться на основании целевых индикаторов и показателей Программы.

Программа носит ярко выраженный социальный характер, результаты реализации ее мероприятий оказывает влияние на многие сферы жизнедеятельности населения.

Реализация Программы способствует прежде всего, совершенствованию системы оценки объективных и субъективных факторов распространения злоупотребления наркотиками на территории Орловского сельского поселения.
Результатом реализации Программы стало:

-случаев употребления наркотических средств не выявлены;

-охват профилактическими мероприятиями 10-15% подростков и молодежи от 11 до 18 лет;

-снижение доступности наркотических средств, закладки наркотических средств сократились на 70%.
В социальной сфере реализация программных мероприятий позволила создать благоприятные условия для возвращения к нормальной жизни и трудоустройства лиц, прошедших лечение и реабилитацию, что способствует моральному и физическому оздоровлению жителей села.
Глава Орловского сельского поселения 
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