ДОКЛАД
[bookmark: _Hlk92101199]об осуществлении государственного муниципального контроля (надзора) на автомобильном транспорте и дорожном хозяйстве, а также в сфере благоустройства в Орловском сельском поселении Городищенского муниципального района Волгоградской области 
за 2021 год.

Раздел 1.
Состояние нормативно-правового регулирования в
соответствующей сфере деятельности
Исполнение муниципальной функции осуществляется в соответствии с:
1) Конституцией Российской Федерации;
2) Градостроительным кодексом Российской Федерации;
3) Жилищным кодексом Российской Федерации;
4) Кодексом Российской Федерации об административных правонарушениях;
5) Федеральным законом от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»; 
6) Федеральным законом от 26 декабря 2008 года № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля»;
7) Приказом Минэкономразвития Российской Федерации от 30 апреля 2009 года № 141 «О реализации положений Федерального закона «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля»;
В рамках полномочий, установленных действующим законодательством, органами местного самоуправления Орловского сельского поселения Городищенского района приняты следующие нормативно-правовые акты:
 - Решение Орловской сельской Думы от 28.07.2021 №17/90 «Об утверждении Положения о муниципальном контроле на автомобильном транспорте и в дорожном хозяйстве Орловского сельского поселения Городищенского муниципального района Волгоградской области.
[bookmark: _Hlk92100551]- Решение Орловской сельской Думы от 28.07.2021 №17/91 «Об утверждении Положения о муниципальном контроле в сфере благоустройства в Орловском сельском поселении Городищенского муниципального района Волгоградской области».
- Решение Орловской сельской Думы от 30.08.2021 №19/100 «Об утверждении формы проверочного листа (списка контрольных вопросов), применяемого при проведении контрольного мероприятия в рамках осуществления муниципального контроля за соблюдением правил благоустройства территории»
- Решение Орловской сельской Думы от 30.08.2021 №19/99 «Об утверждении формы проверочного листа (списка контрольных вопросов), применяемой при осуществлении регионального государственного контроля (надзора) на автомобильном транспорте и в дорожном хозяйстве»

Раздел 2.
Организация государственного контроля (надзора) на автомобильном транспорте и дорожном хозяйстве, а также в сфере благоустройства,
За период с 01.01.2021 г. по 31.12.2021 г. ответственными должностными лицами на осуществление муниципального контроля на автомобильном транспорте и в дорожном хозяйстве в границах Орловского сельского поселения Городищенского муниципального района Волгоградской области:
1. Грачев Ф.М. – глава Орловского сельского поселения;
2. Ерохина В.И. - ведущий специалист администрации;
3. Гайворонская С.В. – ведущий специалист администрации;
4. Евдокимова Т.А.- ведущий специалист администрации.
Перечень должностных лиц администрации Орловского сельского поселения уполномоченных на осуществление муниципального контроля в сфере благоустройства:
1. Грачёв Ф.М. – глава Орловского сельского поселения;
2. Сурикова О.В. - ведущий специалист администрации;
3. Евдокимова Т.А. – ведущий специалист администрации
В соответствии с нормативными правовыми актами, регламентирующими осуществление муниципального жилищного контроля на территории Орловского сельского поселения Городищенского района, с Уставом Орловского сельского поселения Городищенского района, муниципальный контроль осуществляется администрацией Орловского сельского поселения Городищенского муниципального района (далее уполномоченный орган).

Раздел 3.
[bookmark: _Hlk92101286]Финансовое и кадровое обеспечение государственного контроля (надзора) на автомобильном транспорте и дорожном хозяйстве, а также в сфере благоустройства
В бюджете Орловского сельского поселения в 2021 году выделение средств на исполнение государственного контроля (надзора) на автомобильном транспорте и дорожном хозяйстве, а также в сфере благоустройства не осуществлялось;
Функции по муниципальному контролю возложены на специалистов администрации, который имеет высшее образование;
[bookmark: _Hlk92107529][bookmark: _Hlk92107453]Квалификация в области автомобильном транспорте и дорожном хозяйстве, а также в сфере благоустройства отсутствует (т.е. нет документов, подтверждающих специальную квалификацию).


Раздел 4.
Проведение государственного муниципального контроля (надзора),
на автомобильном транспорте и дорожном хозяйстве, а также в сфере благоустройства
За отчетный период проверки не проводились, заявлений не поступало.     
К проведению мероприятий по муниципальному контролю эксперты и экспертные организации в 2021 году не привлекались. Ведется дальнейшая работа по рассмотрению обращений граждан о нарушении законодательства в области автомобильного транспорта и дорожного хозяйства, а также в сфере благоустройства.

Раздел 5.
Действия органов государственного контроля (надзора),
муниципального контроля по пресечению нарушений обязательных требований и (или) устранению последствий таких нарушений
Контрольный орган при наблюдении за соблюдением обязательных требований (мониторинге безопасности) проводит сбор, анализ данных об объектах контроля, имеющихся у Контрольного органа, в том числе данных, которые поступают в ходе межведомственного информационного взаимодействия, предоставляются контролируемыми лицами в рамках исполнения обязательных требований, а также данных, содержащихся в государственных информационных системах, данных из сети «Интернет», иных общедоступных данных, а также данных полученных с использованием работающих в автоматическом режиме технических средств фиксации правонарушений, имеющих функции фото- и киносъемки, видеозаписи.
Если в ходе наблюдения за соблюдением обязательных требований (мониторинга безопасности) выявлены факты причинения вреда (ущерба) или возникновения угрозы причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям, сведения о нарушениях обязательных требований, о готовящихся нарушениях обязательных требований или признаках нарушений обязательных требований, Контрольным органом могут быть приняты следующие решения:
1) решение о проведении внепланового контрольного (надзорного) мероприятия в соответствии со статьей 60 Федерального закона № 248-ФЗ;
2) решение об объявлении предостережения;
3) решение о выдаче предписания об устранении выявленных нарушений в порядке, предусмотренном пунктом 1 части 2 статьи 90 Федерального закона № 248-ФЗ, в случае указания такой возможности в федеральном законе о виде контроля, законе субъекта Российской Федерации о виде контроля;
4) решение, закрепленное в федеральном законе о виде контроля, законе субъекта Российской Федерации о виде контроля в соответствии с частью 3 статьи 90 Федерального закона № 248-ФЗ, в случае указания такой возможности в федеральном законе о виде контроля, законе субъекта Российской Федерации о виде контроля. 

Раздел 6.
Анализ и оценка эффективности государственного
контроля (надзора), муниципального контроля
Проведение муниципального жилищного контроля посредством проведения проверок юридических и физических лиц, а также индивидуальных предпринимателей позволит:
           - обеспечить безопасные и комфортные условий проживания граждан в
Орловском сельском поселении;
          - повысит эффективность использования и содержания автомобильных дорог, общественных мест на территории Орловского сельского поселения;
          - обеспечить сохранность автомобильных дорог, общественных мест на территории Орловского сельского поселения;
          - предупредить процесс старения и разрушения автомобильных дорог, общественных мест на территории Орловского сельского поселения;
           - предупредить, выявить и пресечь нарушения законодательства в сфере дорожном хозяйстве и в сфере благоустройства и соответствие установленным санитарным и техническим правилам и нормам, иным требованиям законодательства;
          - соблюдение законодательства, требований по использованию объектов контроля установленным санитарным и техническим правилам и нормам, иным требованиям законодательства юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями, осуществляющими свою деятельность на территории поселения.

Раздел 7.
Выводы и предложения по результатам муниципального контроля (надзора)
Для проведения качественного муниципального контроля на автомобильном транспорте и дорожном хозяйстве, а также в сфере благоустройства, своевременного предотвращения нарушений законодательства и более эффективного выполнения обязательных требований по использованию объектов контроля на территории Орловского сельского поселения в связи с постоянными изменениями законодательства необходимо регулярное проведение семинаров для уполномоченных лиц по осуществлению муниципального контроля.


