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А Д М И Н И С Т Р А Ц И Я
ОРЛОВСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ

ГОРОДИЩЕНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА
ВОЛГОГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ

ул. Советская, 24, с. Орловка, Городищенский район, Волгоградская область, 403014

Телефон: (84468) 4-82-18; Телефакс: (84468) 4-82-17;
E-mail: mo_orlovka@mail.ru 
П Р О Т О К О Л 
ПУБЛИЧНЫЙ СЛУШАНИЙ ГРАЖДАН № 2
29.09.2015 г.

17 час 00 минут 
Место проведения публичный слушаний граждан:

Волгоградская область, Городищенский район, село Орловка, улица Советская,24, Администрация Орловского сельского поселения».
Продолжительность публичных слушаний составила 1 ч. 00 мин. 
Настоящий протокол составлен на основании ст. 25 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» и Устава Орловского сельского поселения, положения о проведении публичных слушаний.
П Р И С У Т С Т В О В А Л И: 

Грачёв Ф.М. – Глава Орловского сельского поселения Городищенского муниципального района Волгоградской области;

Ерохина В.И. – ведущий специалист администрации Орловского сельского поселения;

Сурикова О.В. – ведущий специалист администрации Орловского сельского поселения;
Денисова Л.Н.- депутат Орловской сельской Думы.

Жители села Орловка- 20 человек
Всего на публичных слушаниях присутствовало - 20 человек.
ВЫСТУПИЛ: Грачёв Ф.М.: Здравствуйте, уважаемые жители села Орловка. Сегодня мы собрали публичные слушания для обсуждения проектов Генерального плана и Правил землепользования и застройки Орловского сельского поселения Городищенского муниципального района Волгоградской области.
Для ведения публичных слушаний нам необходимо избрать председателя и секретаря публичных слушаний граждан, в связи, с чем предлагаю утвердить председателем публичный слушаний граждан – главу Орловского сельского поселения Грачёва Ф.М., секретарем публичных слушаний граждан – ведущего специалиста администрации Орловского сельского поселения Ерохину В.И.  Есть ли у кого возражения или иные предложения?
П Р Е Д Л О Ж Е Н И Й  Н Е  П О С Т У П А Л О: 

П Р О Г О Л О С О В А Л И:

«за» - 20 чел.
«против» - 0 чел.

«воздержались» - 0 чел.

Р Е Ш И Л И(единогласно): Утвердить председателем – Грачёва Ф.М., секретарем – Ерохину В.И.
ПОВЕСТКА ДНЯ
1. Обсуждение проекта Генерального плана Орловского сельского поселения Городищенского муниципального района Волгоградской области.

2. Обсуждение проекта Правил землепользования и застройки Орловского сельского поселения Городищенского муниципального района Волгоградской области.

По первому вопросу:

ВЫСТУПИЛ: Грачёв Ф.М. - глава администрации Орловского сельского поселения, который дал подробные разъяснения по обсуждаемому вопросу, а именно: конкретизировал места выделения земельных участков под жилищное и промышленное строительство, детский сад. Ответил на вопросы, и предложил рекомендовать проект Генерального плана Орловского сельского поселения Городищенского муниципального района Волгоградской области на утверждение Орловской сельской Думы. 
ПРЕДЛОЖЕНИЙ НЕ ПОСТУПАЛО:

ПРОГОЛОСОВАЛИ:

«за» - 20 чел.

«против» - 0 чел.

«воздержались» - 0 чел.

РЕШИЛИ (единогласно): Рекомендовать проект Генерального плана Орловского сельского поселения Городищенского муниципального района Волгоградской области, на утверждение Орловской сельской Думы. 
По второму вопросу:

ВЫСТУПИЛ: Грачёв Ф.М. - глава администрации Орловского сельского поселения, который дал подробные разъяснения по обсуждаемому вопросу. И предложил рекомендовать проект Правил землепользования и застройки Орловского сельского поселения Городищенского муниципального района Волгоградской области на утверждение Орловской сельской Думы.
ПРЕДЛОЖЕНИЙ  НЕ ПОСТУПИЛО: 
ПРОГОЛОСОВАЛИ:

«за» - 20 чел.

«против» - 0 чел.

«воздержались» - 0 чел.

      РЕШИЛИ (единогласно): Рекомендовать Правила землепользования и застройки Орловского сельского поселения Городищенского муниципального района Волгоградской области, на утверждение Орловской сельской Думы. 
Председатель публичных слушаний
Глава Орловского сельского поселения 






Ф.М. Грачёв

Секретарь публичных слушаний

В.И. Ерохина
Ведущий специалист администрации
