УВЕДОМЛЕНИЕ

о  проведении  публичного  обсуждения  проекта 

ДОКЛАДА
о результатах правоприменительной практики осуществления муниципального контроля в сфере благоустройства в Орловском сельском поселении Городищенского муниципального района Волгоградской области за 2022 год

 

        Настоящим администрация Орловского сельского поселения уведомляет  о  проведении 23.01.2023г. публичного обсуждения проекта доклада  о результатах правоприменительной практики осуществления муниципального контроля в сфере благоустройства в Орловском сельском поселении Городищенского муниципального района Волгоградской области за 2022 год, а также о приеме предложений от участников публичных обсуждений.

Место проведения публичного мероприятия: Волгоградская область, Городищенский район, с. Орловка, ул. Советская, д. 24, здание администрации Орловского сельского поселения Городищенского муниципального района Волгоградской области, начало в 15ч. 00мин.
Сроки приема предложений: с "08" января 2023 г. по "23" января 2023 г.

         Предложения принимаются по почтовому адресу: 403014, Волгоградская область, Городищенский район, с. Орловка, ул. Советская, д. 24, а также по адресу электронной почты: mo_orlovka@mail.ru.

Вид проекта правового акта: доклада с результатами обобщения правоприменительной практики Контрольного органа

Наименование проекта правового акта: «Доклад о результатах правоприменительной практики осуществления муниципального контроля в сфере благоустройства в Орловском сельском поселении Городищенского муниципального района Волгоградской области за 2022 год».

