Оповещение о начале публичных слушаний об утверждении проекта
 Правил благоустройства Орловского сельского поселения 
Городищенского муниципального района Волгоградской области

       Настоящим оповещением администрация Орловского сельского поселения Городищенского муниципального района Волгоградской области оповещает о начале публичных слушаний об утверждении проекта Правил благоустройства территории Орловского сельского поселения Городищенского муниципального района Волгоградской области, направленных на приведение Правил благоустройства территории Орловского сельского поселения Городищенского муниципального района Волгоградской области в соответствии с требованиями действующего законодательства.
Предлагаем жителям Орловского сельского поселения, достигшим возраста 18 лет принять участие в публичных слушаниях об утверждении проекта Правил благоустройства Орловского сельского поселения Городищенского муниципального района Волгоградской области.
Публичные слушания проводятся в здании администрации Орловского сельского поселения Городищенского муниципального района Волгоградской области по адресу: Волгоградская область, Городищенский район, с. Орловка, ул. Советская, д. 24, кабинет общего отдела. 
Ознакомиться с информационными материалами данного проекта можно на сайте администрации Орловского сельского поселения Городищенского муниципального района Волгоградской области https://орловка-34.рф, а также в месте проведения экспозиции проекта по адресу: Волгоградская область, Городищенский район, с. Орловка, ул. Советская, д. 24, кабинет общего отдела, в период с 13 сентября 2023 года по 13 октября 2023 года, по вторникам и четвергам с 9:00 до 12:00.
Замечания, предложения по проекту, принимаются в следующем формате: 
-	в письменной или устной форме в ходе проведения собрания участников публичных слушаний; 
-	в письменной форме или в форме электронного документа на электронный адрес mo_orlovka@mail.ru в адрес администрации Орловского сельского поселения Городищенского муниципального района Волгоградской области; 
-	посредством записи в журнале учета посетителей экспозиции проекта. 
[bookmark: _GoBack]Замечания, предложения по проекту, принимаются с 13.09.2023 года по 13.10.2023 года.
 Предложения и замечания подлежат регистрации, а также обязательному рассмотрению организатором публичных слушаний. 
 Участники публичных слушаний в целях идентификации представляют сведения о себе (фамилию, имя, отчество, дату рождения, адрес места жительства (регистрации), контактный телефон, почтовый адрес, адрес электронной почты (при наличии). – для физических лиц; наименование, основной государственный регистрационный номер, место нахождения и адрес – для юридических лиц) с приложением документов, подтверждающих такие сведения. 
Обработка персональных данных участников общественных обсуждений или публичных слушаний осуществляется с учетом требований, установленных Федеральным законом от 27 июля 2006 года № 152-ФЗ "О персональных данных". 
Предложения и замечания не рассматриваются в случае выявления факта представления участником общественных обсуждений или публичных слушаний недостоверных сведений. 
Срок внесения предложений и замечаний по проекту с 13 сентября 2023 года по 13 октября 2023 года.
Место проведения публичных слушаний: Волгоградская область, Городищенский район, с. Орловка, ул. Советская, д. 24.
Дата и время проведения публичных слушаний: 13 октября 2023 год, 16 часов 00 минут.
